Работа на тему «Синус, косинус, тангенс острого угла в прямоугольном треугольнике»

Дан прямоугольный треугольник АВС. Из вариантов ответов на следующие вопросы выберите и подчеркните правильные.

I) Какое отношение верно?
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II)Чему равен CosA? а) CosA=[image: image12.png]
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III) Чему равен SinB? а) SinB= [image: image16.png]
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ШМ) Чему равен tgB , а) tgB =[image: image20.png]
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2) Найдите площадь равнобедренного прямоугольного треугольника с основанием 10 см и углом при основании 
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3) Насыпь шоссейной дороги имеет в верхней части ширину 60 м. Какова ширина насыпи в нижней ее части, если угол наклона откосов к горизонту равен 
[image: image26.wmf]°
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, а высота насыпи равна 12 м .
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Найдите углы ромба, если его диагонали равны 
[image: image28.wmf]3

2

 и 2.
4) Стороны прямоугольника равны 3 см и 
[image: image29.wmf]3

 см. Найдите углы, которые образует диагональ со сторонами прямоугольника.
Насыпь шоссейной дороги имеет в верхней части ширину 60 м. Какова ширина насыпи в нижней ее части, если угол наклона откосов к горизонту равен 
[image: image30.wmf]°

60

, а высота насыпи равна 12 м (рис. 209).
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Дано:
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Найти: 
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Решение:

1) Рассмотрим прямоугольный треугольник 
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. Необходимо найти катет 
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. Какое соотношение связывает два катета и острый угол?
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2) 
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Ответ:
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№ 601. Найдите углы ромба, если его диагонали равны 
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Дано: 
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Найти: 
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Решение:

1) В ромбе противолежащие углы равны, значит 
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2) Т.к. ромб является параллелограммом, значит 
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 (диагонали параллелограмма точкой пересечения делятся пополам),
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3) Аналогично,
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4) 
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5) 
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Ответ: 
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Стороны прямоугольника равны 3 см и 
[image: image63.wmf]3

 см. Найдите углы, которые образует диагональ со сторонами прямоугольника.
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Дано: 
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Решение:
1) 
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Ответ: 
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